

让党旗高高飘扬

# 吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第 24 期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组办公室

2022 年 4 月 24 日



**◎工作动态：**4月20日，学院开展“曙光在前，胜利在望”线上交流活动。学生1、2、3大队院内外学生结合疫情期间居家学习生活、心理动态、求职就业等情况，与家长、中队长、大队长进行了连线交流，表达了对父母的思念，对学院的感恩，对老师的感谢，对未来的期许。院学生会执行主席与学生会指导教师信玲玲、院团委学生干部与团委指导老师毛雨萌分别连线，介绍近期学团工作开展情况。学院领导对全体学生及家长表达了慰问关怀，对疫情期间对学院的大力支持表示衷心的感谢，学院领导表示将全力以赴，带领全院师生早日打赢疫情防控阻击战。此次活动，不仅为学院师生及家长搭建了良好的沟通平台，更让学院领导走进学生、倾听学生、更加深入了解学生生活和思想状况，真正帮助学生答疑解惑，探索形成学生成长成才的家

院合力。今后，学院将进一步推进“家校共育”工作，推动学院学生管理工作上新台阶。

**◎工作动态：**为加强线上教学管理，深入推进师德师风教育，落实课程思政要求，4月20日，基础部召开了专兼职教师教学工作会议。学习了学院关于师德师风建设文件，落实学院教学工作会议要求，总结前一阶段的教学工作情况，并针对当前教学中存在的问题提出了整改要求。



会议要求，各教研室要大力推进课程思政建设，宣传战疫先进事迹，把抗疫精神充分融入课堂教学中，引导学生攻坚克难，坚定抗疫信心。会议强调，一要坚持师德师风第一标准，切实增强立德树人责任感、使命感，更好担当起学生健康成长指导者和引路人的责任。二要坚持严把教学政治关，以高水平的思想政治工作贯通教学工作中。三要引导学生树立正确人生观和价值观，勤奋学习、创新进取。与会教师纷纷表示，要用行动践行初心使命，努力提升思想政治和师德师风建设工作水平。

## ◎校园春色：



## ◎教师心声

### 下沉抗击疫情心得体会

教务处 曲芮萱

2022年伊始，我省疫情形势严峻复杂，防控压力持续增大。学院一大批党员实际行动发挥先锋模范带头作用，切实做到下得去、勇担当、见实效，用实际行动彰显了新时代党员的精神风貌，筑牢疫情防控“铜墙铁壁”。作为一名入党积极分子，我也倍受鼓舞，积极投身志愿者服务队伍，与更多“战

友”携手同心共战疫情。



我所在的小区为宽城区兴业街道，是本轮疫情的高风险地区，工作环境复杂、社区防控点多面广、居民抵触情绪大，这些都为疫情防控工作增加了困难。我被编组挨家挨户为小区密接人员及困难群众上门做核酸检测。当时我第一次跟社区的邻居们打交道，有些腼腆，因为不知道怎么沟通才会更有效果，为了让下沉工作顺利开展，我尽可能的带动小组其他坚定信心、积极乐观。在排查、登记、扫码、封管等过程中，我们辛苦的付出逐渐得到了居民的支持与配合，我见证了社区工作人员与居民间那么多个温暖的瞬间，让我真正开始了扎根在社区的生活。

防疫工作有苦有甜，正是这日日夜夜的坚守，让我和众多的志愿者们一起守护了家家户户的灯火，守护了群众的安全健康。我想这就是践行初心使命最为具体、最有温度的体现。

紧急时刻见证担当，疫情当前检验初心。相信破晓的曙光必将驱散疫情，长春加油！

## 志愿服务心得体会

监狱警察系 曹聪

此次抗疫阻击战中，我积极响应省委组织部和学院党委的号召，下沉社区参与志愿服务。2022年3月20日，我联系富豪社区报名志愿者，在完成学院的教学任务后，帮助社区工作人员运送物资，发放核酸试剂盒。由于穿着厚重的防护服，再加上大量的体力劳动，在工作的过程中，我的防护面罩上和眼镜上时常雾气蒙蒙，看不清方向，呼吸也不通畅，那时候我才真正体会到了长期奋战在抗疫一线的医务工作者和社区工作人员是多么的辛苦。心中也对他们产生了由衷的敬佩和深深的感谢。



这场突如其来的疫情，让我对党员的身份有了更深层次的理解。作为一名普通的党员，我感受到了在灾难面前，挺身而出的责任感和使命担当。我家小区门口贴的条幅上有这样一句话，疫情的大考是对党性的体检。我深受触动。身为一名党员，我应当有这样的觉悟，在灾难面前要牢记入党誓词，要对得起党员的身份，主动担当，主动奉献。这场疫情升华了我的政治觉悟，能以党员的身份参加抗疫活动贡献我自己的一份力量，我倍感自豪。

这场疫情阻击战很快迎来曙光。这是千千万万的一线抗疫人员共同努力的结果。很荣幸我参与其中。我会深深牢记这段日子的收获，在今后的工作中继续发挥党员精神，让党旗在我心中永远飘扬。

### ◎我想说

一代人有一代人的长征，在这场没有硝烟的战场上，我辈青年应奋勇向前，接过责任，共克时艰，静待花开。只要我们戮力同心，就没有什么不可能战胜的。也终将和我们的先辈一样取得胜利！

——赵浩宇（党委学生工作部）

每个“微不足道”的勇气，都是共同战疫的勋章；每个“微不足道”的努力，都是春暖花开的风信。面对严峻疫情，我们众志成城，共克时艰，以更坚定的信心更顽强的意志更果断的措施，坚决打赢疫情防控的阻击战。

——朱泓宇（教务处）

榜样就在我的身边，让我心里震动而感佩的同时，也有了聚焦的视角、行动的方向、成长的目标，和不迟疑、不畏惧的坚信的力量。我愿以此为念，在我默默平凡的工作岗位上，守护好这一叶微小、却又至关重要的、为平安自由而生活的地方。

——张楠（基础部）

## 4月22-24日“党旗飘扬”疫情防控下沉社区突击队队员名单

周晓吉	王晓骞	刘乃铭	徐玲	李俊业
李晓莉	裴淑敏	房淑兰	陈鹏悦	李雪飞
左云鹤	许秀慧	边缘	张俊鹏	祝和刚
李强	彭佳成	沈桐	朱泓宇	曲芮萱
成卓华	郝爽	王园园	刘艳驰	王鹏
尹潇				

截至4月24日，学院共有65人585人次参加下沉社区疫情防控志愿服务，提供志愿服务时长总计3214.5小时。

**学院党委向所有奋战在疫情防控各个岗位上的全体教职工表示崇高的敬意！你们辛苦啦！**

